
Keski-Pohjanmaan Yrittäjien kysely keräsi 91 vastausta.   



•

•
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Vastaajamäärä kysymykseen: 90 

Eniten vastauksia saatiin seuraavista 
kunnista: 
 
1. HAAPAJÄRVI 
2. KOKKOLA 
3. KALAJOKI 
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Vastaajien määrä: 88 
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4= onnistunut erittäin huonosti   10= onnistunut erittäin hyvin 



Vastaajien määrä: 89 
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Vastaajien määrä: 88 
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Vastaajien määrä: 87 
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Vastaajien määrä: 88 

4= onnistunut erittäin huonosti   10= onnistunut erittäin hyvin 



Vastaajien määrä: 88 
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Vastaajien määrä: 89 

Avg. = 8,0 
Avg. = 7,3 

Avg. = 6,5 
Avg. = 6,9 

Avg. = 5,3 
Avg. = 6,5 

Avg. = 5,0 
Avg. = 7,3 

Avg. = 6,8 

Avg. = 7,1 
Avg. = 6,8 

Avg. = 5,8 
Avg. = 7,7 

Avg. = 7,0 
Avg. = 6,0 

Avg. = 5,5 
Avg. = 6,7 

4 5 6 7 8 9 10

Alavieska
Haapajärvi
Halsua
Kokkola
Kruunupyy
Lestijärvi
Perho
Pietarsaari
Reisjärvi
Sievi
Kalajoki
Kannus
Kaustinen
Nivala
Pedersöre
Toholampi
Veteli
Ylivieska



Vastaajien määrä: 87 
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Vastaajien määrä: 89, valittujen vastausten lukumäärä: 254 
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Joku muu, mikä?
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